

# Показывает Рижский ТЮЗ

Впервые в наш город приехал на гастроли один из интересных творческих коллективов страны — Рижский театр юного зрителя имени Ленинского комсомола. Это первый детский театр Латвийской ССР, основанный в 1941 году. В нем две труппы, играющие спектакли для детей и юношества на латышском и русском языках.

Ленинградцы увидят русский коллектив. В программе гостей четыре спектакля, дающих представление о творческих устремлениях и художественных поисках театра. Гастроли открываются сегодня вечером во Дворце культуры имени Первой пятилетки новой работой рижан — мюзиклом «Бумбараш», в основе которого — инсценировка ранних произведений А. Гайдара. Художественный руководитель постановки и главный режиссер театра А. Шапиро и режиссер Е. Ратинер определили жанр спектакля как сценическую фантазию.

Михаил Светлову посвящено поэтическое представление «Человек, похожий на самого себя» (пьеса З. Папарного). Поиски театра в постановке русской классики воплощены в спектакле по пьесе В. Розова «Врат Алевша», написанной драматургом по мотивам романа Ф. М. Достоевского «Братья Карамазовы».

Самым малолетним зрителям адресован веселый эксцентричный музыкальный спектакль «Неужели в самом деле все сгорело карусели?» — по сказкам К. Чуковского «Мойдодыр», «Доктор Аяболит» и другим.

Вечерний Ленинград

14 8 ЯНВ 1975